
【質問１：ご自身のことについて】 

年齢・性別  

 

  

 

男性 女性
その他・答えたく
ない

計

10代 11 13 0 24
20代 41 87 2 130
30代 52 108 3 163
40代 51 93 0 144
無回答 4 7 4 15

159 308 9 476

熊ヶ畑小 0 2 0 2

上山田小 9 43 0 52
下山田小 10 14 0 24
稲築西義務教育学校 40 65 2 107
稲築東義務教育学校 29 43 1 73
碓井義務教育学校 29 50 0 79
牛隈小 12 20 0 32
嘉穂小 25 52 2 79
わからない 4 16 0 20
無回答 1 3 4 8

159 308 9 476

区分

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)

年
齢



世帯構成 

 

「その他」の主な内容 
・結婚予定相手と同居 
・祖母と同居 
・姉夫婦と同居     
  

一人暮らし
二世代同居
（親と子）

三世代同居
（親と子と
孫）

夫婦のみ その他 無回答 計

男性 7 115 19 11 6 1 159
10代 0 6 3 0 2 0 11
20代 1 31 6 2 1 0 41
30代 2 39 3 4 3 1 52
40代 4 38 5 4 0 0 51
無回答 0 1 2 1 0 0 4

女性 12 233 37 19 7 0 308
10代 1 8 3 0 1 0 13
20代 4 59 12 9 3 0 87
30代 3 85 14 4 2 0 108
40代 3 75 8 6 1 0 93
無回答 1 6 0 0 0 0 7

その他・答えたくない 0 4 0 1 0 4 9
20代 0 2 0 0 0 0 2
30代 0 2 0 1 0 0 3
無回答 0 0 0 0 0 4 4

19 352 56 31 13 5 476
熊ヶ畑小 1 1 0 0 0 0 2
上山田小 6 39 4 3 0 0 52
下山田小 0 22 1 1 0 0 24
稲築西義務教育学校 3 84 10 6 3 1 107
稲築東義務教育学校 3 59 6 3 2 0 73
碓井義務教育学校 3 54 14 7 1 0 79
牛隈小 1 24 1 4 2 0 32
嘉穂小 1 55 18 3 2 0 79
わからない 1 10 2 4 3 0 20
無回答 0 4 0 0 0 4 8

19 352 56 31 13 5 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



職業 

 
 
「その他」の主な内容 
・個人事業主 
・団体職員 
・介護士 
 
 

  

学生 正規雇用
パート・アル
バイト

派遣・嘱託・
契約社員

自営業（家族
従事及び農林
業含む）

無職 その他 無回答 計

男性 15 101 6 6 19 7 4 1 159
10代 8 2 0 1 0 0 0 0 11
20代 7 24 2 2 1 3 2 0 41
30代 0 40 1 2 7 2 0 0 52
40代 0 34 3 0 10 1 2 1 51
無回答 0 1 0 1 1 1 0 0 4

女性 24 136 81 16 16 27 6 2 308
10代 10 0 2 0 0 1 0 0 13
20代 11 44 15 4 1 8 2 2 87
30代 2 51 29 4 10 11 1 0 108
40代 0 39 33 7 5 6 3 0 93
無回答 1 2 2 1 0 1 0 0 7

その他・答えたくない 1 1 0 2 0 1 0 4 9
20代 1 0 0 1 0 0 0 0 2
30代 0 1 0 1 0 1 0 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0 0 4 4

40 238 87 24 35 35 10 7 476
熊ヶ畑小 0 1 0 0 1 0 0 0 2
上山田小 6 26 10 2 3 3 2 0 52
下山田小 1 19 2 1 1 0 0 0 24
稲築西義務教育学校 9 54 22 5 8 4 5 0 107
稲築東義務教育学校 7 41 11 6 4 4 0 0 73
碓井義務教育学校 5 33 21 3 7 8 0 2 79
牛隈小 4 18 3 3 0 4 0 0 32
嘉穂小 7 31 18 4 9 6 3 1 79
わからない 1 12 0 0 2 5 0 0 20
無回答 0 3 0 0 0 1 0 4 8

40 238 87 24 35 35 10 7 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



通学・通勤先 

 

 
「その他」の主な内容 
・宮若市 
・直方市 
・田川郡 
・小竹町 
・佐賀県 

  

嘉麻市 飯塚市 桂川町 田川市 福岡市 北九州市 その他
通学・通勤は
していない

無回答 計

男性 52 32 3 8 18 8 27 10 1 159
10代 2 2 0 0 5 1 1 0 0 11
20代 7 8 1 2 7 4 8 4 0 41
30代 16 14 2 2 4 1 11 1 1 52
40代 25 8 0 4 2 1 7 4 0 51
無回答 2 0 0 0 0 1 0 1 0 4

女性 92 109 5 21 20 4 26 28 3 308
10代 0 6 0 0 3 1 1 2 0 13
20代 20 28 2 5 10 3 9 8 2 87
30代 35 39 2 9 2 0 9 11 1 108
40代 36 35 1 4 4 0 7 6 0 93
無回答 1 1 0 3 1 0 0 1 0 7

その他・答えたくない 3 2 0 0 0 0 0 0 4 9
20代 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
30代 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4

147 143 8 29 38 12 53 38 8 476
熊ヶ畑小 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2
上山田小 15 13 1 9 4 3 4 2 1 52
下山田小 14 5 0 2 0 1 1 1 0 24
稲築西義務教育学校 27 39 1 4 15 4 11 6 0 107
稲築東義務教育学校 20 23 2 6 5 1 12 4 0 73
碓井義務教育学校 29 24 3 1 4 1 7 8 2 79
牛隈小 6 13 1 0 3 1 4 4 0 32
嘉穂小 32 22 0 3 7 1 7 7 0 79
わからない 3 3 0 2 0 0 7 5 0 20
無回答 1 1 0 1 0 0 0 0 5 8

147 143 8 29 38 12 53 38 8 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



通学・通勤方法 

 

 
「その他」の主な内容 
・無回答（空白） 
 
  

徒歩・自転車 市バス
市バス以外の
公共交通機関

車・バイク その他
通学・通勤は
していない

無回答 計

男性 6 0 19 119 1 12 2 159
10代 1 0 6 3 1 0 0 11
20代 1 0 7 29 0 4 0 41
30代 3 0 3 43 0 1 2 52
40代 1 0 3 41 0 6 0 51
無回答 0 0 0 3 0 1 0 4

女性 19 0 20 230 2 33 4 308
10代 0 0 5 6 0 2 0 13
20代 6 0 11 58 2 8 2 87
30代 9 0 1 83 0 13 2 108
40代 3 0 3 79 0 8 0 93
無回答 1 0 0 4 0 2 0 7

その他・答えたくない 0 0 1 3 0 1 4 9
20代 0 0 1 1 0 0 0 2
30代 0 0 0 2 0 1 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0 4 4

25 0 40 352 3 46 10 476
熊ヶ畑小 0 0 0 1 0 1 0 2
上山田小 3 0 4 39 1 4 1 52
下山田小 4 0 0 19 0 1 0 24
稲築西義務教育学校 5 0 15 80 0 7 0 107
稲築東義務教育学校 5 0 6 56 0 5 1 73
碓井義務教育学校 3 0 4 59 0 10 3 79
牛隈小 1 0 5 22 0 4 0 32
嘉穂小 2 0 6 60 2 9 0 79
わからない 2 0 0 13 0 5 0 20
無回答 0 0 0 3 0 0 5 8

25 0 40 352 3 46 10 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



居住校区 

 

 
 

  

熊ヶ畑小 上山田小 下山田小
稲築西義務教
育学校

稲築東義務教
育学校

碓井義務教育
学校

牛隈小 嘉穂小 わからない 無回答 計

男性 0 9 10 40 29 29 12 25 4 1 159
10代 0 0 1 2 2 2 2 2 0 0 11
20代 0 3 4 8 10 7 6 3 0 0 41
30代 0 2 3 11 10 13 2 8 3 0 52
40代 0 4 2 18 6 6 2 12 0 1 51
無回答 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 4

女性 2 43 14 65 43 50 20 52 16 3 308
10代 0 3 0 2 0 4 1 3 0 0 13
20代 0 9 3 19 14 17 8 10 6 1 87
30代 1 11 8 18 18 16 7 21 6 2 108
40代 1 16 3 25 11 13 4 16 4 0 93
無回答 0 4 0 1 0 0 0 2 0 0 7

その他・答えたくない 0 0 0 2 1 0 0 2 0 4 9
20代 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2
30代 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4

2 52 24 107 73 79 32 79 20 8 476

区分

性
別



居住形態 

 

 
「その他」の主な内容 
・祖父の持ち家 
・無回答（空白） 
 
  

持ち家 公営賃貸住宅 民間賃貸住宅 社宅・寮 その他 無回答 計
男性 121 16 15 1 5 1 159
10代 7 2 0 0 2 0 11
20代 29 6 3 1 1 1 41
30代 38 5 8 0 1 0 52
40代 43 3 4 0 1 0 51
無回答 4 0 0 0 0 0 4

女性 219 47 34 2 5 1 308
10代 9 2 0 1 1 0 13
20代 56 16 12 0 2 1 87
30代 74 18 14 1 1 0 108
40代 74 10 8 0 1 0 93
無回答 6 1 0 0 0 0 7

その他・答えたくない 3 1 0 0 1 4 9
20代 1 1 0 0 0 0 2
30代 2 0 0 0 1 0 3
無回答 0 0 0 0 0 4 4

343 64 49 3 11 6 476
熊ヶ畑小 1 0 1 0 0 0 2
上山田小 27 17 4 0 2 2 52
下山田小 17 6 0 0 1 0 24
稲築西義務教育学校 74 12 17 1 3 0 107
稲築東義務教育学校 53 8 11 1 0 0 73
碓井義務教育学校 57 16 5 0 1 0 79
牛隈小 26 3 3 0 0 0 32
嘉穂小 69 1 4 1 4 0 79
わからない 15 1 4 0 0 0 20
無回答 4 0 0 0 0 4 8

343 64 49 3 11 6 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



居住年数 

 

  

生まれてから
ずっと

３年未満
３年以上
５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
２０年未満

２０年以上 無回答 計

男性 51 27 11 22 27 20 1 159
10代 6 1 0 2 1 0 1 11
20代 21 8 1 3 5 3 0 41
30代 14 13 6 9 5 5 0 52
40代 10 5 3 8 15 10 0 51
無回答 0 0 1 0 1 2 0 4

女性 61 46 45 63 53 39 1 308
10代 7 0 2 1 3 0 0 13
20代 25 21 16 5 10 10 0 87
30代 15 18 22 31 9 12 1 108
40代 13 7 4 25 30 14 0 93
無回答 1 0 1 1 1 3 0 7

その他・答えたくない 0 1 1 2 0 1 4 9
20代 0 0 1 1 0 0 0 2
30代 0 1 0 1 0 1 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0 4 4

112 74 57 87 80 60 6 476
熊ヶ畑小 0 0 0 1 1 0 0 2
上山田小 10 6 6 10 13 7 0 52
下山田小 4 3 1 5 6 5 0 24
稲築西義務教育学校 22 20 14 21 24 6 0 107
稲築東義務教育学校 19 10 11 18 4 11 0 73
碓井義務教育学校 28 11 9 11 8 12 0 79
牛隈小 6 9 3 6 6 2 0 32
嘉穂小 23 8 8 11 15 13 1 79
わからない 0 7 3 4 3 2 1 20
無回答 0 0 2 0 0 2 4 8

112 74 57 87 80 60 6 476

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)

性
別

区分



直前の住居 

 

対象者数：３５８人：総数 467 人から、「生まれてからずっと」112 人及び「無回答」6 人を除いた人数。 
 
「その他」の主な内容 
・久留米 
・春日市 
・直方市 
・県外 
 
 
 
  

嘉麻市内の別
の場所

飯塚市 桂川町 田川市 福岡市 北九州市 その他 無回答 計

男性 46 29 5 3 7 2 14 1 107
10代 4 0 0 0 0 0 0 0 4
20代 8 7 1 1 1 0 1 1 20
30代 15 12 2 1 2 1 5 0 38
40代 18 9 2 1 3 1 7 0 41
無回答 1 1 0 0 1 0 1 0 4

女性 87 62 17 12 10 8 48 2 246
10代 5 0 0 1 0 0 0 0 6
20代 24 15 5 0 3 1 14 0 62
30代 25 26 7 9 5 3 15 2 92
40代 30 20 5 1 2 4 18 0 80
無回答 3 1 0 1 0 0 1 0 6

その他・答えたくない 1 2 0 0 0 0 2 0 5
20代 1 0 0 0 0 0 1 0 2
30代 0 2 0 0 0 0 1 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

134 93 22 15 17 10 64 3 358
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0 1 1 0 2
上山田小 22 5 3 3 2 0 6 1 42
下山田小 10 4 0 1 2 1 2 0 20
稲築西義務教育学校 34 23 4 1 1 2 20 0 85
稲築東義務教育学校 15 20 1 3 2 3 9 1 54
碓井義務教育学校 22 11 6 2 1 2 7 0 51
牛隈小 10 10 0 2 0 0 4 0 26
嘉穂小 16 14 6 2 4 1 11 1 55
わからない 2 5 2 1 5 0 4 0 19
無回答 3 1 0 0 0 0 0 0 4

134 93 22 15 17 10 64 3 358

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



転居理由 

 
 

「その他」の主な内容 
・新居の建設・購入のため 
・地元であったため 
・親族死亡のため 
・離婚のため（自分・親） 
・独立のため 
 
  

自分や配偶
者・パート
ナーの就職・
転職のため

自分や配偶
者・パート
ナーの転勤の
ため

親の仕事の都
合

子どもの学校
の都合（就学
や進学など）

結婚のため
妊娠・出産の
ため

子育てのため
家族・親族の
介護のため

家族や親族と
の同居、近居
のため

その他 複数回答 無回答 計

男性 10 3 8 6 15 1 11 1 16 26 3 7 107
10代 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 4
20代 2 2 0 1 0 1 3 0 2 6 1 2 20
30代 4 0 2 2 7 0 4 0 6 10 2 1 38
40代 4 1 5 3 7 0 4 1 7 7 0 2 41
無回答 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 4

女性 18 5 8 13 57 2 25 7 38 61 8 4 246
10代 0 0 1 0 0 0 1 1 0 3 0 0 6
20代 7 0 3 3 14 1 7 0 5 19 2 1 62
30代 6 2 2 7 15 1 9 3 18 23 4 2 92
40代 5 3 2 3 27 0 8 2 15 12 2 1 80
無回答 0 0 0 0 1 0 0 1 0 4 0 0 6

その他・答えたくない 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0 5
20代 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2
30代 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 3
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

28 8 16 19 72 3 36 8 58 88 11 11 358
熊ヶ畑小 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
上山田小 2 1 1 1 15 0 1 2 2 16 0 1 42
下山田小 4 0 0 0 1 0 2 0 7 6 0 0 20
稲築西義務教育学校 6 3 5 7 17 0 8 3 14 17 2 3 85
稲築東義務教育学校 5 1 3 3 8 0 7 0 5 17 3 2 54
碓井義務教育学校 3 1 2 1 13 0 8 1 9 11 1 1 51
牛隈小 1 1 2 1 2 1 3 0 5 7 2 1 26
嘉穂小 4 1 3 6 12 1 6 0 13 6 1 2 55
わからない 1 0 0 0 4 1 0 2 3 6 2 0 19
無回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 4

28 8 16 19 72 3 36 8 58 88 11 11 358

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



転居先に嘉麻市を選んだ主な理由（２つまで） 

 
「その他」の主な内容 
・地元であるため 
・親、親せきの家が近いため 
・子どもに関する手当が充実しているから 
・新築の補助制度があったから 
 
 



【質問２：嘉麻市の住みやすさについて】 

 

住みやすい まあ住みやすい やや住みにくい 住みにくい 無回答 計
男性 29 72 39 18 1 159
10代 5 3 3 0 0 11
20代 6 17 11 7 0 41
30代 7 26 14 5 0 52
40代 10 24 10 6 1 51
無回答 1 2 1 0 0 4

女性 65 156 61 20 6 308
10代 2 8 2 1 0 13
20代 18 42 21 6 0 87
30代 25 55 19 8 1 108
40代 19 48 18 5 3 93
無回答 1 3 1 0 2 7

その他・答えたくない 1 2 3 1 2 9
20代 0 0 2 0 0 2
30代 0 1 1 1 0 3
無回答 1 1 0 0 2 4

95 230 103 39 9 476
熊ヶ畑小 1 0 1 0 0 2
上山田小 4 27 13 7 1 52
下山田小 4 10 7 3 0 24
稲築西義務教育学校 24 54 19 8 2 107
稲築東義務教育学校 23 33 12 3 2 73
碓井義務教育学校 12 40 19 7 1 79
牛隈小 12 13 4 3 0 32
嘉穂小 12 36 24 6 1 79
わからない 1 13 4 2 0 20
無回答 2 4 0 0 2 8

95 230 103 39 9 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問２-1：「住みやすい」、「まあ住みやすい」と思う理由（３つまで）】 

 

対象者３２５人：「住みやすい」95 人、「まあ住みやすい」230 人の合計 
 

【質問２-2：「やや住みにくい」、「住みにくい」と思う理由（３つまで）】 

 
対象者１４２人：「やや住みにくい」103 人、「住みにくい」39 人の合計 



【質問３：今後も嘉麻市に住みたいと思うか】 

 

  

ずっと住んで
いたい

なるべく住ん
でいたい

できれば移り
たい

ぜひ移りたい 無回答 計

男性 29 84 37 8 1 159
10代 3 6 1 1 0 11
20代 6 20 13 2 0 41
30代 7 30 12 3 0 52
40代 12 27 9 2 1 51
無回答 1 1 2 0 0 4

女性 49 181 67 9 2 308
10代 0 7 5 1 0 13
20代 10 52 22 3 0 87
30代 21 63 20 2 2 108
40代 17 54 20 2 0 93
無回答 1 5 0 1 0 7

その他・答えたくない 1 3 2 1 2 9
20代 0 0 2 0 0 2
30代 1 1 0 1 0 3
無回答 0 2 0 0 2 4

79 268 106 18 5 476
熊ヶ畑小 1 1 0 0 0 2
上山田小 5 24 17 6 0 52
下山田小 4 13 4 2 1 24
稲築西義務教育学校 19 62 22 3 1 107
稲築東義務教育学校 11 42 16 3 1 73
碓井義務教育学校 10 47 21 1 0 79
牛隈小 10 16 5 1 0 32
嘉穂小 16 46 16 1 0 79
わからない 2 12 5 1 0 20
無回答 1 5 0 0 2 8

79 268 106 18 5 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問４：転出予定の有無】 

 

  

転出するつもりはない 転出を予定している 無回答 計
男性 121 34 4 159
10代 6 4 1 11
20代 27 14 0 41
30代 42 8 2 52
40代 43 7 1 51
無回答 3 1 0 4

女性 252 53 3 308
10代 7 6 0 13
20代 61 25 1 87
30代 91 16 1 108
40代 87 5 1 93
無回答 6 1 0 7

その他・答えたくない 4 3 2 9
20代 0 2 0 2
30代 2 1 0 3
無回答 2 0 2 4

377 90 9 476
熊ヶ畑小 2 0 0 2
上山田小 41 11 0 52
下山田小 19 4 1 24
稲築西義務教育学校 85 21 1 107
稲築東義務教育学校 59 13 1 73
碓井義務教育学校 63 15 1 79
牛隈小 24 8 0 32
嘉穂小 66 12 1 79
わからない 13 6 1 20
無回答 5 0 3 8

377 90 9 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問４-1：転出を予定する理由】 

 
対象者９０人：「転出を予定している」90 人 

「その他」の主な内容 
・就職のため 
・交通が不便なため 
・職場から遠いため 
・将来性を感じないため 
・親せきから離れたいため 
  

嘉麻市以外
に住みたい
ところがあ
るから

親の仕事の
都合ため

自分や配偶
者・パート
ナーの就
職・転職の
ため

自分や配偶
者・パート
ナーの転勤
のため

結婚のため

就学や進学
など、子ど
もの学校の
都合のため

子育てのた
め

家族や親族
との同居、
近居のため

その他 無回答 計

男性 7 1 6 1 1 2 6 1 9 0 34
10代 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0 4
20代 2 1 3 1 0 2 1 0 4 0 14
30代 2 0 0 0 1 0 4 0 1 0 8
40代 3 0 2 0 0 0 0 0 2 0 7
無回答 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

女性 17 0 14 0 4 6 1 2 8 1 53
10代 2 0 2 0 0 1 0 0 1 0 6
20代 8 0 8 0 2 3 0 0 3 1 25
30代 4 0 4 0 2 2 1 1 2 0 16
40代 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 5
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

その他・答えたくない 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3
20代 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
30代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

26 1 21 1 5 8 7 3 17 1 90
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
上山田小 4 0 3 0 0 0 0 0 4 0 11
下山田小 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4
稲築西義務教育学校 5 0 6 1 1 1 2 2 3 0 21
稲築東義務教育学校 4 0 4 0 1 1 0 1 2 0 13
碓井義務教育学校 4 1 3 0 2 1 2 0 1 1 15
牛隈小 4 0 0 0 0 0 0 0 4 0 8
嘉穂小 2 0 3 0 1 3 2 0 1 0 12
わからない 0 0 1 0 0 2 1 0 2 0 6
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

26 1 21 1 5 8 7 3 17 1 90

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問４-2：転出先の選定に重要と思うポイント】 

 
 
  



【質問４-3：いずれは嘉麻市に戻ってきたいと思うか】 

 

 

いずれ戻ってきたい 戻る気はない わからない 無回答 計
男性 5 6 21 2 34
10代 1 0 3 0 4
20代 1 1 12 0 14
30代 3 2 3 0 8
40代 0 2 3 2 7
無回答 0 1 0 0 1

女性 5 12 34 2 53
10代 2 1 3 0 6
20代 3 4 16 2 25
30代 0 4 12 0 16
40代 0 2 3 0 5
無回答 0 1 0 0 1

その他・答えたくない 0 1 2 0 3
20代 0 0 2 0 2
30代 0 1 0 0 1
無回答 0 0 0 0 0

10 19 57 4 90
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0
上山田小 1 4 5 1 11
下山田小 0 2 2 0 4
稲築西義務教育学校 4 4 13 0 21
稲築東義務教育学校 1 2 9 1 13
碓井義務教育学校 1 1 12 1 15
牛隈小 1 2 5 0 8
嘉穂小 2 3 7 0 12
わからない 0 1 4 1 6
無回答 0 0 0 0 0

10 19 57 4 90

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５：結婚の有無】 

 

 

結婚している 結婚していない 無回答 計
男性 73 86 0 159
10代 0 11 0 11
20代 9 32 0 41
30代 32 20 0 52
40代 29 22 0 51
無回答 3 1 0 4

女性 171 137 0 308
10代 0 13 0 13
20代 33 54 0 87
30代 65 43 0 108
40代 70 23 0 93
無回答 3 4 0 7

その他・答えたくない 3 4 2 9
20代 0 2 0 2
30代 2 1 0 3
無回答 1 1 2 4

247 227 2 476
熊ヶ畑小 0 2 0 2
上山田小 27 25 0 52
下山田小 11 13 0 24
稲築西義務教育学校 61 46 0 107
稲築東義務教育学校 35 38 0 73
碓井義務教育学校 40 39 0 79
牛隈小 17 15 0 32
嘉穂小 42 37 0 79
わからない 12 8 0 20
無回答 2 4 2 8

247 227 2 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-1：出会いの場】 

 
「その他」の主な内容 
・マッチングアプリ 
・SNS 
・自動車学校 
・飲食店 
 
 
  

職場や仕
事関係

幼なじみ

サーク
ル・クラ
ブ・習い
事

学校 お見合い
友人や兄
弟姉妹の
紹介

結婚相談
所

行政の婚
活イベン
ト等

その他 無回答 計

男性 31 1 3 12 1 13 3 2 6 1 73
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 2 0 0 3 0 4 0 0 0 0 9
30代 13 1 1 6 0 6 1 0 4 0 32
40代 13 0 2 3 1 3 2 2 2 1 29
無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

女性 50 3 6 26 2 58 0 3 23 0 171
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 7 2 1 7 0 10 0 0 6 0 33
30代 18 1 2 11 1 21 0 1 10 0 65
40代 23 0 3 8 1 26 0 2 7 0 70
無回答 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3

その他・答えたくない 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 3
20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30代 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
無回答 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

82 4 9 38 3 72 3 5 30 1 247
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
上山田小 11 0 1 5 0 6 0 0 4 0 27
下山田小 6 0 0 1 0 4 0 0 0 0 11
稲築西義務教育学校 16 1 3 9 3 19 0 3 7 0 61
稲築東義務教育学校 15 1 0 4 0 7 0 0 8 0 35
碓井義務教育学校 8 1 1 10 0 16 1 1 1 1 40
牛隈小 6 0 0 3 0 5 0 0 3 0 17
嘉穂小 16 1 3 4 0 11 2 0 5 0 42
わからない 4 0 1 2 0 3 0 1 1 0 12
無回答 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2

82 4 9 38 3 72 3 5 30 1 247

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-2：結婚のきっかけ】 

 
「その他」の主な内容 
・お互い好きだったから 
・子どもを授かったから 
・安心して過ごせそうだから 
  

理想と思え
る相手だっ
たから

相手が結婚
を望んでい
たから

子どもが欲
しかったか
ら

そろそろ結
婚する年齢
だと感じた
から

両親などを
安心させた
かったから

経済力がつ
いたから

自分または
相手の仕事
の都合

友人の影響
ずっと独身
はいやだと
思ったから

老後が心配
だから

特に理由は
ない

その他 複数回答 無回答 計

男性 35 11 2 12 2 1 0 1 1 2 2 3 1 0 73
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 9
30代 16 5 0 6 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 32
40代 13 4 1 6 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 29
無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3

女性 62 6 20 25 1 0 0 2 3 0 20 21 11 0 171
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 13 2 5 1 0 0 0 2 0 0 4 4 2 0 33
30代 21 4 5 10 0 0 0 0 0 0 8 11 6 0 65
40代 26 0 10 14 1 0 0 0 3 0 8 6 2 0 70
無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3

その他・答えたくない 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30代 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

99 17 23 37 3 1 0 3 4 2 22 24 12 0 247
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
上山田小 12 0 2 4 0 0 0 0 0 0 4 3 2 0 27
下山田小 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0 11
稲築西義務教育学校 24 5 6 8 3 1 0 1 0 0 7 6 0 0 61
稲築東義務教育学校 18 2 2 6 0 0 0 0 1 1 2 1 2 0 35
碓井義務教育学校 12 7 7 5 0 0 0 2 1 0 1 2 3 0 40
牛隈小 8 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 3 1 0 17
嘉穂小 17 3 3 9 0 0 0 0 1 1 2 4 2 0 42
わからない 2 0 2 2 0 0 0 0 1 0 0 4 1 0 12
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

99 17 23 37 3 1 0 3 4 2 22 24 12 0 247

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-3：結婚していない理由】 

 
「その他」の主な内容 
・縁がないから 
・まだ交際期間を充実していたいから 
・離婚したから 
 
  



【質問５-4：結婚について】 

 

  

できるだけ早
く結婚したい

結婚したい
結婚するつも
りはない

現時点ではわ
からない

無回答 計

男性 11 16 9 49 1 86
10代 0 3 0 8 0 11
20代 6 9 2 15 0 32
30代 3 3 3 11 0 20
40代 2 1 4 14 1 22
無回答 0 0 0 1 0 1

女性 16 33 32 53 3 137
10代 3 1 1 7 1 13
20代 9 21 6 17 1 54
30代 4 8 10 21 0 43
40代 0 2 14 7 0 23
無回答 0 1 1 1 1 4

その他・答えたくない 0 0 3 1 0 4
20代 0 0 1 1 0 2
30代 0 0 1 0 0 1
無回答 0 0 1 0 0 1

27 49 44 103 4 227
熊ヶ畑小 0 0 1 1 0 2
上山田小 4 3 5 11 2 25
下山田小 1 5 1 6 0 13
稲築西義務教育学校 4 12 11 19 0 46
稲築東義務教育学校 9 7 6 16 0 38
碓井義務教育学校 5 8 8 17 1 39
牛隈小 2 4 0 9 0 15
嘉穂小 2 7 9 18 1 37
わからない 0 3 2 3 0 8
無回答 0 0 1 3 0 4

27 49 44 103 4 227

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問５-5：結婚したい理由（２つまで）】 

 

対象者７６人：「できるだけ早く結婚したい」27 人、「結婚したい」49 人の合計 
 
  



【質問５-6：理想とする結婚年齢について】 

 

  

25歳未満
25～30歳
未満

30～35歳
未満

35～40歳
未満

40歳以上 無回答 計

男性 3 7 8 4 3 2 27
10代 1 1 1 0 0 0 3
20代 2 5 7 1 0 0 15
30代 0 1 0 3 1 1 6
40代 0 0 0 0 2 1 3
無回答 0 0 0 0 0 0 0

女性 2 24 11 3 2 7 49
10代 1 3 0 0 0 0 4
20代 1 18 9 0 0 2 30
30代 0 2 2 3 2 3 12
40代 0 0 0 0 0 2 2
無回答 0 1 0 0 0 0 1

その他・答えたくない 0 0 0 0 0 0 0
20代 0 0 0 0 0 0 0
30代 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

5 31 19 7 5 9 76

区分

性
別



【質問５-7：結婚しない理由（２つまで）】 

 
対象者４４人：「結婚するつもりはない」44 人 
 



【質問６：子どもの有無】 

 

  

子どもがいる 子どもはいない 無回答 計
男性 70 87 2 159
10代 0 11 0 11
20代 9 32 0 41
30代 31 21 0 52
40代 28 22 1 51
無回答 2 1 1 4

女性 184 123 1 308
10代 0 13 0 13
20代 33 53 1 87
30代 76 32 0 108
40代 71 22 0 93
無回答 4 3 0 7

その他・答えたくない 2 5 2 9
20代 0 2 0 2
30代 1 2 0 3
無回答 1 1 2 4

256 215 5 476
熊ヶ畑小 0 2 0 2
上山田小 32 20 0 52
下山田小 12 12 0 24
稲築西義務教育学校 60 47 0 107
稲築東義務教育学校 37 35 1 73
碓井義務教育学校 47 32 0 79
牛隈小 14 18 0 32
嘉穂小 43 35 1 79
わからない 9 11 0 20
無回答 2 3 3 8

256 215 5 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問６-1：子どもの人数】 

 
対象者２５６人：「子どもがいる」256 人 

「5 人以上」の内訳 
・5 人：0 人 

 ・6 人：2 人 
 ・7 人：1 人 
 
  

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 無回答 計
男性 15 28 20 5 0 0 1 1 70
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 4 3 1 1 0 0 0 0 9
30代 8 11 9 2 0 0 1 0 31
40代 3 13 10 2 0 0 0 0 28
無回答 0 1 0 0 0 0 0 1 2

女性 48 68 47 12 0 2 0 7 184
10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20代 18 12 3 0 0 0 0 0 33
30代 21 25 19 6 0 2 0 3 76
40代 8 29 24 6 0 0 0 4 71
無回答 1 2 1 0 0 0 0 0 4

その他・答えたくない 1 1 0 0 0 0 0 0 2
20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30代 0 1 0 0 0 0 0 0 1
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 1

64 97 67 17 0 2 1 8 256
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0 0 0 0 0
上山田小 7 11 9 4 0 0 0 1 32
下山田小 2 4 1 2 0 1 1 1 12
稲築西義務教育学校 11 29 19 0 0 1 0 0 60
稲築東義務教育学校 9 13 11 2 0 0 0 2 37
碓井義務教育学校 17 16 8 4 0 0 0 2 47
牛隈小 2 8 4 0 0 0 0 0 14
嘉穂小 10 11 15 5 0 0 0 2 43
わからない 4 5 0 0 0 0 0 0 9
無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 2

64 97 67 17 0 2 1 8 256

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)

区分



【質問６-2：出産、子育てに対する相談相手の有無（いくつでも）】 

 

「その他」の主な内容 
・配偶者     ・義理の両親 
・知人 

【質問６-3：出産、子育てに対する支援者の有無（いくつでも）】 

 
「その他」の主な内容 
・配偶者の家族   ・祖父母 
・義理の両親  



【質問６-4：親の支援に対する満足度】 

 
対象者２１０人：「子育て支援者が親である」210 人 

 

満足している まあ満足している 満足していない 無回答 計
男性 35 19 2 1 57
10代 0 0 0 0 0
20代 6 0 1 1 8
30代 11 9 1 0 21
40代 18 8 0 0 26
無回答 0 2 0 0 2

女性 105 44 1 2 152
10代 0 0 0 0 0
20代 26 3 0 1 30
30代 37 24 0 0 61
40代 39 16 1 1 57
無回答 3 1 0 0 4

その他・答えたくない 1 0 0 0 1
20代 0 0 0 0 0
30代 0 0 0 0 0
無回答 1 0 0 0 1

141 63 3 3 210
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0
上山田小 18 7 0 0 25
下山田小 8 2 0 0 10
稲築西義務教育学校 34 11 2 1 48
稲築東義務教育学校 19 12 0 0 31
碓井義務教育学校 23 11 1 1 36
牛隈小 9 4 0 0 13
嘉穂小 23 14 0 0 37
わからない 5 2 0 1 8
無回答 2 0 0 0 2

141 63 3 3 210

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問６-5：親の支援に満足していない理由】 

 
対象者３人：「親の支援に満足していない」３人 

  

支援が足り
ないから

支援を望む
ときにして
もらえない
から

子どもを甘
やかしすぎ
るから

自分とは子
育ての考え
方が違うか
ら

その他 無回答 計

男性 1 0 0 1 0 0 2
10代 0 0 0 0 0 0 0
20代 1 0 0 0 0 0 1
30代 0 0 0 1 0 0 1
40代 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

女性 1 0 0 0 0 0 1
10代 0 0 0 0 0 0 0
20代 0 0 0 0 0 0 0
30代 0 0 0 0 0 0 0
40代 1 0 0 0 0 0 1
無回答 0 0 0 0 0 0 0

その他・答えたくない 0 0 0 0 0 0 0
20代 0 0 0 0 0 0 0
30代 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 0 0 3
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0 0 0
上山田小 0 0 0 0 0 0 0
下山田小 0 0 0 0 0 0 0
稲築西義務教育学校 1 0 0 1 0 0 2
稲築東義務教育学校 0 0 0 0 0 0 0
碓井義務教育学校 1 0 0 0 0 0 1
牛隈小 0 0 0 0 0 0 0
嘉穂小 0 0 0 0 0 0 0
わからない 0 0 0 0 0 0 0
無回答 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 1 0 0 3

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問６-6：もっと子どもが欲しいと思うか】 

 

対象者２５６人：「子どもがいる」256 人 
  

欲しいと思う 欲しいと思わない いまはわからない 無回答 計
男性 17 37 16 0 70
10代 0 0 0 0 0
20代 4 1 4 0 9
30代 9 15 7 0 31
40代 4 19 5 0 28
無回答 0 2 0 0 2

女性 46 99 38 1 184
10代 0 0 0 0 0
20代 9 11 13 0 33
30代 29 29 18 0 76
40代 8 57 5 1 71
無回答 0 2 2 0 4

その他・答えたくない 0 1 1 0 2
20代 0 0 0 0 0
30代 0 1 0 0 1
無回答 0 0 1 0 1

63 137 55 1 256
熊ヶ畑小 0 0 0 0 0
上山田小 3 18 11 0 32
下山田小 2 10 0 0 12
稲築西義務教育学校 14 34 11 1 60
稲築東義務教育学校 13 16 8 0 37
碓井義務教育学校 11 25 11 0 47
牛隈小 5 6 3 0 14
嘉穂小 11 25 7 0 43
わからない 3 3 3 0 9
無回答 1 0 1 0 2

63 137 55 1 256

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



 

【質問６-7：子どもを欲しいと思わない理由（３つまで）】 

 
対象者１３７人：「子どもを欲しいと思わない」137 人 
 
「その他」の主な内容 
・子育てはすでに終わっているから 
・流産の経験があるから 
 
  



【質問７：理想とする子どもの人数】 

 

  

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答 計
男性 15 15 67 44 6 4 8 159
10代 1 0 8 1 0 0 1 11
20代 6 3 21 9 2 0 0 41
30代 5 7 18 15 3 2 2 52
40代 3 5 19 17 1 2 4 51
無回答 0 0 1 2 0 0 1 4

女性 31 28 116 103 16 6 8 308
10代 1 2 8 2 0 0 0 13
20代 10 10 40 22 3 1 1 87
30代 10 9 35 43 6 3 2 108
40代 10 7 29 34 7 2 4 93
無回答 0 0 4 2 0 0 1 7

その他・答えたくない 4 1 1 1 0 0 2 9
20代 2 0 0 0 0 0 0 2
30代 1 0 1 1 0 0 0 3
無回答 1 1 0 0 0 0 2 4

50 44 184 148 22 10 18 476
熊ヶ畑小 1 0 0 1 0 0 0 2
上山田小 7 6 16 17 4 1 1 52
下山田小 1 2 12 5 2 1 1 24
稲築西義務教育学校 10 7 41 35 3 4 7 107
稲築東義務教育学校 6 3 31 27 2 2 2 73
碓井義務教育学校 8 11 38 16 5 0 1 79
牛隈小 3 4 11 12 1 1 0 32
嘉穂小 10 4 28 30 5 1 1 79
わからない 3 4 6 5 0 0 2 20
無回答 1 3 1 0 0 0 3 8

50 44 184 148 22 10 18 476

区分

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)



【質問７-1：理想とする子どもの人数が「０人」の理由（２つまで）】 

 
「その他」の主な内容 
・結婚するつもりがないから     
・今は考えられないから 

【質問７-2：理想とする子どもの人数が「１人以上」の理由（２つまで）】 

 
「その他」の主な内容 
・男女両方の子どもが欲しいから     
・将来、子ども同士が助け合えるから  



【質問８：「結婚しやすい」「結婚したい」環境をつくるために効果的な支援（３つ

まで）】 

 
対象者数４７６人（回答者総数） 
「その他」の主な内容 
・結婚した後も双方がキャリアをあきらめないで済む環境づくり 
・夫婦別姓 
・給与賃金の向上 
・教育の充実 
  

男女の出
会いの場
や情報の
提供

夫婦がと
もに働き
続けられ
るような
職場環境
の充実

安定した
雇用機会
の提供

結婚した
方が有利
となるよ
うな税制
や社会保
障

結婚に関
する相談
体制

結婚や住
宅に対す
る資金貸
与や補助
支援

住まいの
安定した
供給

だれもが
働きやす
い環境づ
くり

育児・介
護がしや
すい環境
づくり

長時間労
働の是
正、有給
休暇の取
得促進な
ど、自由
な時間の
確保

その他 無回答 計

男性 48 44 47 64 7 60 32 30 73 40 6 4 455
10代 5 4 1 1 0 2 2 3 7 4 1 0 30
20代 16 13 10 16 2 17 9 5 17 11 2 0 118
30代 11 15 15 26 2 26 11 10 23 14 2 1 156
40代 15 12 20 19 3 14 10 11 25 11 1 2 143
無回答 1 0 1 2 0 1 0 1 1 0 0 1 8

女性 55 148 86 77 9 86 45 88 182 109 10 1 896
10代 2 7 4 1 0 0 2 5 8 6 0 0 35
20代 14 38 24 24 3 32 14 22 44 33 2 0 250
30代 17 58 33 30 3 31 18 28 72 44 3 0 337
40代 19 41 22 21 3 21 10 31 56 26 4 1 255
無回答 3 4 3 1 0 2 1 2 2 0 1 0 19

その他・答えたくない 1 3 4 3 0 3 1 1 3 2 0 2 23
20代 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 6
30代 0 2 2 1 0 0 0 1 1 2 0 0 9
無回答 1 0 1 1 0 2 0 0 1 0 0 2 8

104 195 137 144 16 149 78 119 258 151 16 7 1,374
熊ヶ畑小 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 4
上山田小 8 23 12 11 1 15 9 18 31 19 3 1 151
下山田小 5 14 6 9 3 8 8 9 15 8 1 0 86
稲築西義務教育学校 27 49 34 34 5 32 18 24 49 28 3 1 304
稲築東義務教育学校 17 31 24 26 2 23 10 15 38 28 2 1 217
碓井義務教育学校 21 30 16 25 1 26 15 18 42 28 3 0 225
牛隈小 7 8 6 12 0 14 5 6 16 12 1 0 87
嘉穂小 10 28 32 20 2 22 9 22 52 22 0 1 220
わからない 6 9 5 5 2 7 2 6 11 6 3 0 62
無回答 2 2 2 2 0 2 1 1 3 0 0 3 18

104 195 137 144 16 149 78 119 258 151 16 7 1,374

性
別

地
域
別
内
訳

(

再
掲

)

区分



【質問９：「安心して出産や子育て」ができるために必要な環境（３つまで）】 

 
対象者数４７６人（回答者総数） 
 

家族や両
親などの
身内によ
る支援

地域での
子育て支
援体制の
充実

妊娠・出
産時の経
済的負担
の軽減

不妊治療
等に対す
る支援

出産や子
育てと仕
事が両立
できる職
場環境
(勤務体
制・産育
休等)

子どもの
急な病気
やけがで
休暇を取
得しやす
い職場環
境

職場の人
の出産や
育児に関
する理解

性別を理
由にした
役割分担
意識の解
消

安定した
収入が得
られる職
場

医療体制
の充実

出産や子
育てに関
する悩み
などを相
談できる
人や場所

子ども医
療給付・
奨学金な
どの経済
的支援制
度の充実

無回答 計

男性 43 47 57 14 56 56 18 9 72 29 5 57 5 468
10代 3 2 3 1 5 6 2 2 4 5 0 1 1 35
20代 13 13 14 2 14 10 4 3 22 3 3 13 0 114
30代 15 14 20 3 16 23 7 1 21 14 1 22 1 158
40代 12 17 20 8 21 16 5 3 23 5 1 20 2 153
無回答 0 1 0 0 0 1 0 0 2 2 0 1 1 8

女性 94 83 139 50 139 145 50 29 108 49 23 92 2 1003
10代 1 6 5 1 6 4 2 1 3 2 1 2 0 34
20代 30 26 43 11 40 37 11 10 28 10 9 22 0 277
30代 35 27 58 22 49 59 19 10 37 21 8 38 0 383
40代 27 21 31 16 39 42 18 7 37 15 5 30 2 290
無回答 1 3 2 0 5 3 0 1 3 1 0 0 0 19

その他・答えたくない 0 2 5 1 3 3 1 3 2 1 1 2 2 26
20代 0 0 2 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 6
30代 0 2 2 1 1 2 1 2 0 0 1 1 0 13
無回答 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 7

137 132 201 65 198 204 69 41 182 79 29 151 9 1,497
熊ヶ畑小 1 1 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 6
上山田小 14 11 22 8 21 24 11 7 18 12 4 21 1 174
下山田小 11 8 12 4 10 11 6 1 11 8 0 11 0 93
稲築西義務教育学校 27 27 47 14 50 41 9 9 50 13 7 36 3 333
稲築東義務教育学校 28 23 26 12 22 27 13 6 26 12 4 24 1 224
碓井義務教育学校 22 23 38 12 34 32 6 7 28 8 5 25 0 240
牛隈小 10 13 12 3 10 15 4 4 7 6 3 8 0 95
嘉穂小 17 20 30 7 36 42 16 6 32 15 3 20 1 245
わからない 7 5 10 4 11 8 4 1 8 3 3 6 0 70
無回答 0 1 2 1 3 4 0 0 2 1 0 0 3 17

137 132 201 65 198 204 69 41 182 79 29 151 9 1,497
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